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RIEPILOGO GENERALE DELL’ATTIVITA’ FORMATIVA EROGATA 
 
 

Codice 
Corso 

Presenti 
Assenti  
ingiustificati 

Rinunce/ 
giustifiche 

Non 
ammessi 

Giornate 
formative 
corso 

Ore 
 Formative 
corso 

Giornate  
formative uomo 
fruite 

Ore  
formative 
uomo fruite 

2 159 6 9 11 1 5 159 795 

5 76 3 5 16 1 5 76 380 

6 62 3 1 113 1 4 62 248 

7 49 2 3 3 1 3 49 147 

8 59 5 5 1 1 4 59 236 

9 27 3 2 0 1 3 27 81 

10 45 0 0 0 1 3 45 135 

11 61 7 13 52 1 3 61 183 

12 241 9 20 24 1 5 241 1205 

13 24 0 0 68 1 7 24 168 

14 21 0 2 124 1 7 21 147 

15 184 15 47 75 2 12 368 2208 

16 193 36 91 98 2 12 386 2316 

17 196 13 77 344 2 12 392 2352 

18 231 16 40 29 2 12 462 2772 

19 231 10 53 33 2 12 462 2772 

20 207 17 95 104 3 18 621 3726 

24 80 5 4 51 1 5 80 400 

28 198 8 2 16 4 20 792 3960 

29 33 0 4 0 1 5 33 165 

30 674 0 0 0 1 1,5 674 1011 

31 269 25 9 0 1 5 269 1345 

32 60 29 0 0 1 4 60 240 

33 56 4 3 0 1 5 56 280 

 Totale 3436 216 485 1162 34 172,5 5479 27272 
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Codice Corso 

Andamento presenze corsi di formazione anno 2017  (per percorso formativo) 

Presenti Assenti ingiustificati Rinunce/ giustifiche Non ammessi



ANDAMENTO PRESENZE CORSI DI FORMAZIONE ANNO 2017 PER DIPARTIMENTO 
 
 

Dipartimento Presenti 
Assenti in-
giustificati 

Rinunce/ 
giustifiche 

Non 
ammessi 

Totale can-
didature x 
dipartimento 

% Presen-
ze su tota-
le presenti 

% assen-
ze su to-
tale as-
senti 

% rinunce  
su totale 
rinunce 

% esclusio-
ni su totale 
esclusioni 

 
% Presenze 
su totale 
candidature 
dip 

% assenze 
su totale 
candidature 
dip 

% rinunce  
su totale 
candidature 
dip 

% esclusioni 
su totale 
candidature 
dip 

Segreteria 61 3 19 17 100 1,78 1,39 3,92 1,46  61,00 3,00 19,00 17,00 

Presidenza 422 23 67 168 680 12,28 10,65 13,81 14,46  62,06 3,38 9,85 24,71 

Personale 248 8 29 48 333 7,22 3,70 5,98 4,13  74,47 2,40 8,71 14,41 

Bilancio 317 14 34 99 464 9,23 6,48 7,01 8,52  68,32 3,02 7,33 21,34 

Programmazione 92 3 19 8 122 2,68 1,39 3,92 0,69  75,41 2,46 15,57 6,56 

Lavori Pubblici 393 20 52 173 638 11,44 9,26 10,72 14,89  61,60 3,13 8,15 27,12 

Sviluppo 484 36 70 187 777 14,09 16,67 14,43 16,09  62,29 4,63 9,01 24,07 

Agricoltura 321 14 45 166 546 9,34 6,48 9,28 14,29  58,79 2,56 8,24 30,40 

Salute 97 11 11 21 140 2,82 5,09 2,27 1,81  69,29 7,86 7,86 15,00 

Turismo 240 11 23 86 360 6,98 5,09 4,74 7,40  66,67 3,06 6,39 23,89 

Ambiente 432 33 58 107 630 12,57 15,28 11,96 9,21  68,57 5,24 9,21 16,98 

Sua 145 20 23 44 232 4,22 9,26 4,74 3,79  62,50 8,62 9,91 18,97 

Audit 84 0 34 27 145 2,44 0,00 7,01 2,32  57,93 0,00 23,45 18,62 

Avvocatura 7 3 1 2 13 0,20 1,39 0,21 0,17  53,85 23,08 7,69 15,38 

Enti Strumentali 93 17 0 9 119 2,71 7,87 0,00 0,77  78,15 14,29 0,00 7,56 

Totale 3436 216 485 1162 5299 100,00 100,00 100,00 100,00      
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Andamento presenze corsi di formazione anno 2017 (per Dipartimento) 

Presenti

Assenti ingiustificati

Rinunce/ giustifiche

Non ammessi



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 4 22 20 46

comprensibili 0 3 25 18 46

approfonditi in modo adeguato 1 8 30 7 46

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 4 27 15 46

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 12 25 9 46

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 10 29 7 46

le esercitazioni pratiche/simulazioni 2 19 23 2 46

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 10 23 12 46

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 1 26 19 46

la documentazione/il materiale didattico 1 10 26 9 46

la metodologia didattica adottata 0 6 29 11 46

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 3 1 31 11 46

l'organizzazione degli orari 1 7 29 9 46

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 4 29 13 46

Giudizio complessivo

Cod. 02/2017 –  Il Green Public Procurement negli acquisti dei beni per l’ufficio - 1/03/2017 (5 ore) - Regione Calabria/Punto3

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 

Per niente
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Abbastanza

Molto

il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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In quale misura ritiene soddisfacenti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

la gestione degli spazi

l'organizzazione degli orari
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Rispetto alla gestione, ha trovato 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 1 0 8 3 12

comprensibili 1 0 9 2 12

approfonditi in modo adeguato 1 1 9 1 12

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 1 1 8 2 12

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 1 2 8 1 12

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 2 8 2 12

le esercitazioni pratiche/simulazioni 1 5 6 0 12

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 1 10 0 12

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 1 8 3 12

la documentazione/il materiale didattico 0 4 7 1 12

la metodologia didattica adottata 0 2 9 1 12

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 2 9 1 12

l'organizzazione degli orari 0 1 9 2 12

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 10 1 12

Giudizio complessivo

Cod. 05/2017 –  Appalti verdi nel campo della gestione dei rifiuti urbani  - 29/03/2017 (3 ore) - Regione Calabria/Sogesid

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 

Per niente
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Abbastanza

Molto

il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente
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Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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Rispetto alla gestione, ha trovato 

Per niente
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Abbastanza

Molto

In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 8 7 15

comprensibili 0 0 9 6 15

approfonditi in modo adeguato 0 1 9 5 15

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 1 8 6 15

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 4 5 6 15

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 1 10 4 15

le esercitazioni pratiche/simulazioni 0 5 8 2 15

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 0 11 4 15

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 7 8 15

la documentazione/il materiale didattico 0 5 6 4 15

la metodologia didattica adottata 0 2 8 5 15

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 3 6 6 15

l'organizzazione degli orari 0 2 7 6 15

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 10 4 15

Giudizio complessivo

Cod. 06/2017 –  Criteri di sostenibilità ambientali negli appalti pubblici  - 5/5/2017 (4,5 ore) - Regione Calabria/De Leonardis

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente
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Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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Rispetto alla gestione, ha trovato 
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In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 9 5 14

comprensibili 0 0 10 4 14

approfonditi in modo adeguato 0 0 11 3 14

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 0 8 6 14

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 6 6 2 14

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 2 9 3 14

le esercitazioni pratiche/simulazioni 1 6 5 2 14

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 2 10 2 14

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 8 6 14

la documentazione/il materiale didattico 0 2 10 2 14

la metodologia didattica adottata 0 1 10 3 14

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 3 8 3 14

l'organizzazione degli orari 0 2 10 2 14

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 10 3 14

Giudizio complessivo

Cod. 07/2017 –  L’applicazione dei criteri  ambientali negli appalti in sanità  - 15/5/2017 (3 ore) - Regione Calabria/Consip

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 
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Abbastanza
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il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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In quale misura ritiene soddisfacenti 
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Rispetto alla gestione, ha trovato 
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In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 7 3 10

comprensibili 0 0 7 3 10

approfonditi in modo adeguato 0 1 7 2 10

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 0 7 3 10

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 3 4 3 10

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 2 6 2 10

le esercitazioni pratiche/simulazioni 1 4 4 1 10

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 3 5 2 10

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 6 4 10

la documentazione/il materiale didattico 1 2 4 3 10

la metodologia didattica adottata 0 2 6 2 10

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 1 7 2 10

l'organizzazione degli orari 0 1 7 2 10

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 0 8 2 10

Giudizio complessivo

Cod. 08/2017 –  Applicazione dei criteri ambientali nei servizi di pulizia e ristorazione collettiva  - 7/6/2017 (5 ore) - Regione Calabria/Ecosistemi

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente
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Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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Rispetto alla gestione, ha trovato 
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In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 4 2 6

comprensibili 0 0 6 0 6

approfonditi in modo adeguato 0 1 5 0 6

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 1 3 2 6

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 1 3 2 6

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 1 4 1 6

le esercitazioni pratiche/simulazioni 0 3 3 0 6

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 1 3 2 6

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 3 3 6

la documentazione/il materiale didattico 0 2 2 2 6

la metodologia didattica adottata 0 1 2 3 6

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 1 2 3 6

l'organizzazione degli orari 0 1 2 3 6

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 2 3 6

Giudizio complessivo

Cod. 09/2017 –  Codice dei Contratti pubblici  - 15/5/2017 (3,5 ore) - Regione Calabria/Cinsedo

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 
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Abbastanza

Molto

il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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In quale misura ritiene soddisfacenti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto
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Rispetto alla gestione, ha trovato 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 8 3 11

comprensibili 0 1 7 3 11

approfonditi in modo adeguato 0 2 6 3 11

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 1 5 5 11

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 3 5 3 11

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 3 7 1 11

le esercitazioni pratiche/simulazioni 1 4 4 2 11

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 2 5 4 11

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 8 3 11

la documentazione/il materiale didattico 1 2 6 2 11

la metodologia didattica adottata 1 2 6 2 11

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 1 1 7 2 11

l'organizzazione degli orari 1 1 5 4 11

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 7 3 11

Giudizio complessivo

Cod. 10/2017 –  Agenda europea sulla migrazione: esame intermedio dell'attuazione  - 22/5/2017 (3 ore) - Regione Calabria/Cinsedo

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita

Aspetti didattici

Aspetti organizzativi

interessanti
comprensibili

approfonditi in
modo adeguato

congruenti
rispetto agli

obiettivi
enunciati

utili da applicare
al proprio ambito

lavorativo
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Gli argomenti trattati sono stati 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

il coinvolgimento dei
partecipanti le esercitazioni

pratiche/simulazioni la voglia di approfondire gli
argomenti trattati
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In quale misura pensa siano stati favoriti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

la professionalità dei
docenti la documentazione/il

materiale didattico la metodologia didattica
adottata
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7

8

In quale misura ritiene soddisfacenti 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

la gestione degli spazi

l'organizzazione degli orari
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7

Rispetto alla gestione, ha trovato 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

In quale misura è soddisfatto della qualità dell'offerta formativa 

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 1 9 5 15

comprensibili 0 0 11 4 15

approfonditi in modo adeguato 0 3 6 6 15

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 5 6 4 15

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 1 6 6 2 15

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 7 5 3 15

le esercitazioni pratiche/simulazioni 4 4 5 2 15

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 5 7 2 15

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 2 9 4 15

la documentazione/il materiale didattico 2 1 9 3 15

la metodologia didattica adottata 2 4 6 3 15

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 4 8 3 15

l'organizzazione degli orari 0 1 10 4 15

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 11 3 15

Giudizio complessivo

Cod. 11/2017 –  Governance economica europea  - 12/6/2017 (3 ore) - Regione Calabria/Cinsedo

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 1 2 79 27 109

comprensibili 0 5 78 26 109

approfonditi in modo adeguato 0 11 80 18 109

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 14 74 21 109

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 18 61 30 109

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 20 74 15 109

le esercitazioni pratiche/simulazioni 5 30 62 12 109

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 17 65 27 109

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 3 69 37 109

la documentazione/il materiale didattico 1 20 66 22 109

la metodologia didattica adottata 2 15 70 22 109

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 1 25 55 28 109

l'organizzazione degli orari 0 18 60 31 109

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 6 76 27 109

Giudizio complessivo

Cod. 12/2017 –  Semplificazione amministrativa Cz  - 22/6/2017 (5 ore) - Regione Calabria/Formez

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 7 4 11

comprensibili 0 0 7 4 11

approfonditi in modo adeguato 0 0 8 3 11

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 1 7 3 11

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 3 5 3 11

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 0 9 2 11

le esercitazioni pratiche/simulazioni 0 3 8 0 11

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 2 7 1 11

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 6 5 11

la documentazione/il materiale didattico 0 4 5 2 11

la metodologia didattica adottata 0 1 7 3 11

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 3 6 2 11

l'organizzazione degli orari 0 1 8 2 11

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 0 8 3 11

Giudizio complessivo

Cod. 13/2017 –  Semplificazione amministrativa Rc  - 7/6/2017 (7 ore) - Regione Calabria/Formez

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 1 5 2 8

comprensibili 0 2 3 3 8

approfonditi in modo adeguato 0 3 4 1 8

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 1 5 2 8

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 4 3 1 8

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 1 6 1 8

le esercitazioni pratiche/simulazioni 0 4 3 1 8

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 2 5 1 8

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 2 3 3 8

la documentazione/il materiale didattico 1 4 2 1 8

la metodologia didattica adottata 0 3 3 2 8

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 0 5 3 8

l'organizzazione degli orari 0 1 5 2 8

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 3 4 1 8

Giudizio complessivo

Cod. 14/2017 –  Semplificazione amministrativa Cs  - 13/6/2017 (7 ore) - Regione Calabria/Formez

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 1 3 44 22 70

comprensibili 1 2 55 12 70

approfonditi in modo adeguato 2 9 55 4 70

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 3 9 47 11 70

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 2 9 42 17 70

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 2 8 52 8 70

le esercitazioni pratiche/simulazioni 4 20 42 4 70

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 2 14 38 16 70

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 2 2 49 17 70

la documentazione/il materiale didattico 4 7 49 10 70

la metodologia didattica adottata 4 6 49 11 70

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 5 4 45 16 70

l'organizzazione degli orari 3 9 43 15 70

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 2 3 58 7 70

Giudizio complessivo

Cod. 15/2017 –  La gestione delle fasi di gara nell’appalto pubblico  - 10 e 11/7/2017 (12 ore) - Regione Calabria/Laif

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 2 2 56 49 109

comprensibili 3 1 65 40 109

approfonditi in modo adeguato 2 6 69 32 109

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 2 4 73 30 109

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 3 15 53 38 109

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 1 12 63 33 109

le esercitazioni pratiche/simulazioni 5 29 58 17 109

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 15 52 41 109

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 1 0 46 62 109

la documentazione/il materiale didattico 2 12 61 34 109

la metodologia didattica adottata 1 5 69 34 109

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 5 18 60 26 109

l'organizzazione degli orari 0 18 62 29 109

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 2 71 36 109

Giudizio complessivo

Cod. 16/2017 –  La gestione delle risorse umane nel pubblico impiego - 13 e 14/11/2017 (12 ore) - Regione Calabria/Laif

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 2 1 58 44 105

comprensibili 1 6 69 29 105

approfonditi in modo adeguato 3 13 62 27 105

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 1 13 63 28 105

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 1 11 57 36 105

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 3 14 66 22 105

le esercitazioni pratiche/simulazioni 9 37 43 16 105

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 3 14 57 31 105

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 2 4 56 43 105

la documentazione/il materiale didattico 6 19 55 25 105

la metodologia didattica adottata 5 14 61 25 105

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 5 12 53 35 105

l'organizzazione degli orari 2 9 60 34 105

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 2 10 64 29 105

Giudizio complessivo

Cod. 17/2017 –  Gestione del documento informatico - 11 e 12/9/2017 (12 ore) - Regione Calabria/Laif

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 3 53 65 121

comprensibili 0 3 74 44 121

approfonditi in modo adeguato 1 7 77 36 121

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 8 80 33 121

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 3 18 66 34 121

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 9 77 35 121

le esercitazioni pratiche/simulazioni 2 37 58 24 121

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 10 68 42 121

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 1 4 48 68 121

la documentazione/il materiale didattico 3 29 58 31 121

la metodologia didattica adottata 2 11 67 41 121

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 2 20 74 25 121

l'organizzazione degli orari 1 23 73 24 121

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 1 7 70 43 121

Giudizio complessivo

Cod. 18/2017 –  Approvazione progetti ed espropriazione per pubblica utilità - 20 e 21/9/2017 (12 ore) - Regione Calabria/Laif

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 3 71 49 123

comprensibili 2 10 68 43 123

approfonditi in modo adeguato 4 18 74 27 123

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 4 16 76 27 123

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 3 15 63 42 123

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 6 14 68 35 123

le esercitazioni pratiche/simulazioni 12 30 53 28 123

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 2 9 67 45 123

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 4 11 63 45 123

la documentazione/il materiale didattico 5 20 64 34 123

la metodologia didattica adottata 5 23 59 36 123

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 5 20 65 33 123

l'organizzazione degli orari 1 19 68 35 123

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 1 12 65 45 123

Giudizio complessivo

Cod. 19/2017 –  Le relazioni sindacali nel vigente assetto contrattuale - 27 e 28/9/2017 (12 ore) - Regione Calabria/Laif

Efficacia dell'intervento
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 2 11 55 32 100

comprensibili 6 16 65 13 100

approfonditi in modo adeguato 9 22 56 13 100

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 6 26 61 7 100

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 7 31 48 14 100

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 6 22 59 13 100

le esercitazioni pratiche/simulazioni 15 34 43 8 100

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 6 24 48 22 100

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 8 16 49 27 100

la documentazione/il materiale didattico 11 30 44 15 100

la metodologia didattica adottata 11 29 42 18 100

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 7 22 51 20 100

l'organizzazione degli orari 3 15 66 16 100

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 6 23 54 17 100

Giudizio complessivo

Cod. 20/2017 –  Il Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione - 9 e 10/10/2017 - 9/11/2017 (17 ore) - Regione Calabria/Laif

Efficacia dell'intervento
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 1 4 12 15 32

comprensibili 0 7 14 11 32

approfonditi in modo adeguato 1 11 12 8 32

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 1 6 16 9 32

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 1 9 15 7 32

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 1 6 23 2 32

le esercitazioni pratiche/simulazioni 6 18 8 0 32

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 1 9 15 7 32

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 3 17 12 32

la documentazione/il materiale didattico 2 8 20 2 32

la metodologia didattica adottata 2 8 18 4 32

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 1 6 16 9 32

l'organizzazione degli orari 0 4 20 8 32

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 1 8 20 3 32

Giudizio complessivo

Cod. 24/2017 –  Aggiornamento dei sistemi di misurazione e valutazione della performance - 9/10/2017 (5 ore) - Regione Calabria

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 2 28 67 97

comprensibili 0 3 48 46 97

approfonditi in modo adeguato 0 5 47 45 97

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 7 52 38 97

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 1 12 32 52 97

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 1 9 57 30 97

le esercitazioni pratiche/simulazioni 7 21 53 16 97

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 10 55 32 97

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 19 78 97

la documentazione/il materiale didattico 0 7 40 50 97

la metodologia didattica adottata 1 3 49 44 97

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 1 8 53 35 97

l'organizzazione degli orari 2 9 55 31 97

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 5 49 43 97

Giudizio complessivo

Cod. 28/2017 –  Le principali riforme in materia di finanza pubblica e la gestione della contabilità - dal 23/10/2017 al 16/1/2018 (27 ore) - Regione Calabria

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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congruenti
rispetto agli
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 6 19 25

comprensibili 0 0 11 14 25

approfonditi in modo adeguato 0 2 11 12 25

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 0 9 16 25

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 1 8 16 25

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 0 12 13 25

le esercitazioni pratiche/simulazioni 0 5 15 5 25

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 1 9 15 25

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 6 19 25

la documentazione/il materiale didattico 0 3 15 7 25

la metodologia didattica adottata 0 1 9 15 25

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 0 0 14 11 25

l'organizzazione degli orari 0 0 13 12 25

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 0 10 15 25

Giudizio complessivo

Cod. 29/2017 –  Bilancio e nuove regole di contabilità pubblica - 30/10/2017 (5 ore) - Regione Calabria

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 16 131 72 219

comprensibili 3 17 145 54 219

approfonditi in modo adeguato 3 45 140 31 219

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 7 21 145 46 219

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 7 20 111 81 219

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 4 39 130 46 219

le esercitazioni pratiche/simulazioni 28 64 100 27 219

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 11 36 125 47 219

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 5 22 118 74 219

la documentazione/il materiale didattico 35 68 92 24 219

la metodologia didattica adottata 12 43 128 36 219

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 9 34 117 59 219

l'organizzazione degli orari 5 21 115 78 219

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 5 32 147 35 219

Giudizio complessivo

Cod. 30/2017 –  Sistema Gestione Atti - Decreti - dal 6/11/2017 al 20/12/2017 (1,5 ore) - Regione Calabria

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 1 4 62 65 132

comprensibili 3 11 77 41 132

approfonditi in modo adeguato 3 21 76 32 132

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 14 82 36 132

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 2 13 63 54 132

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 2 17 77 36 132

le esercitazioni pratiche/simulazioni 7 41 60 24 132

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 2 16 75 39 132

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 1 6 62 63 132

la documentazione/il materiale didattico 11 41 58 22 132

la metodologia didattica adottata 1 13 79 39 132

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 5 13 76 38 132

l'organizzazione degli orari 0 12 75 45 132

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 1 10 83 38 132

Giudizio complessivo

Cod. 31/2017 –  Procedura contabile Coec - dal 24/11/2017 al 26/1/2018 (5 ore) - Regione Calabria

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 0 8 12 20

comprensibili 0 1 12 7 20

approfonditi in modo adeguato 0 2 10 8 20

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 1 12 7 20

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 0 2 8 10 20

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 1 2 13 4 20

le esercitazioni pratiche/simulazioni 0 8 9 3 20

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 3 11 6 20

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 0 10 10 20

la documentazione/il materiale didattico 0 3 8 9 20

la metodologia didattica adottata 0 1 11 8 20

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 1 1 12 6 20

l'organizzazione degli orari 0 0 14 6 20

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 1 13 6 20

Giudizio complessivo

Cod. 32/2017 –  Incontro di presentazione del progetto SIOPE+ - 1/2/2017 (4 ore) - Regione Calabria

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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Gli argomenti trattati sono stati Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

interessanti 0 1 12 26 39

comprensibili 0 2 21 16 39

approfonditi in modo adeguato 0 7 20 12 39

congruenti rispetto agli obiettivi enunciati 0 2 24 13 39

utili da applicare al proprio ambito lavorativo 1 9 22 7 39

In quale misura pensa siano stati favoriti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

il coinvolgimento dei partecipanti 0 4 26 9 39

le esercitazioni pratiche/simulazioni 3 16 16 4 39

la voglia di approfondire gli argomenti trattati 0 4 21 14 39

In quale misura ritiene soddisfacenti Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la professionalità dei docenti 0 1 12 26 39

la documentazione/il materiale didattico 3 9 18 9 39

la metodologia didattica adottata 0 5 25 9 39

Rispetto alla gestione, ha trovato Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

la gestione degli spazi 3 8 18 10 39

l'organizzazione degli orari 1 5 20 13 39

in quale misura è soddisfatto Per niente Poco Abbastanza Molto Totale

 della qualità dell'offerta formativa 0 3 24 12 39

Giudizio complessivo

Cod. 33/2017 – Appalti verdi nel settore dell’edilizia - 19/12/2017 (5 ore) - Regione Calabria/Ecosistemi

Efficacia dell'intervento

Utilità percepita
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